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Men livet fortsätter ju ändå. För många blir det 
i alla fall lite vila först för andra fortsätter det 
som vanligt.

I det här numret fokuserar vi lite på utbildning 
och jag har besökt både lovskolan i Mörsil 
och var med när elever från Hallens kyrkskola 
besökte Bjurgården och Hälsocentralen. 
Dessutom har jag träffat Anna-Carin från 
klädboden i Järpen. Jag hoppas att du finner 
numret läsvärt!

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

LEDARE

Säsongen är 
nästan över

				    SPF Västjämtland

inbjuder till  Vårträff och förtäring
den 25/4 kl 13.00 i Järpens Lillkyrka

Dr Alf Lerner medverkar
Pris 100:- betalas till bg 5727-2270. 

Anm till Marianne 072-9328767 senast 22/4.
Lotteri som vanligt. Ta gärna med en liten vinst

 LAPPNILS 30/6
 öppet för alla och det finns 50 platser.

Pris 600:- betalas senast 25/5 till bg 5727-2270.
Mer info kommer närmare avresedatum. 

Anmälan till Kerstin 076-1094742

Hjärtligt välkomna!
I samarbete med Vuxenskolan

Vi köper 
ditt 

bohag!
Thomas Eijvergård
070 - 669 62 19

are.antikmaklare@telia.com

”Tillsammans skapar vi en hållbar 
framtid för alla i storslagen fjällmiljö”

Sök ur våra 
donationsstiftelser
Åre kommun förvaltar ett antal olika 
donationsstiftelser (fonder). Vi behöver din 
ansökan senast den 30 april 2024.
Mer information finns på:
are.se/upplevagora/donationsstiftelser

Årsmöte 
Hållands byalag 

Måndag 29 april 
på Knut & Ruts i Slagsån, 

Sockenstugan. 
 18.00 Ewa Ljungdahl föreläser om 

Änge sameskola och Fjällgård. 
Gott fika och därefter årsmöte. 

Välkommen!

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck
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Västjämtland

Bussresa över dagen till det vårfina Norge tisdag 
den 7 maj 2024.  Vi startar från Mörsil kl 07.30 vid 

Sundins och stannar Järpen Notvallen, Undersåker, 
Åre, Ängarna, Duved, Ånn,  Enafors och Storlien. 

Busstider erhålls vid anmälan.
Fika på förmiddagen, besök och guidning på 

Nidaros domen. Lunch och shopping i IKEA. Fika och 
shopping i Storlien på vägen hem. Hemma vid ca 18 

tiden.
Kostnad för PRO medlemmar 350:- övriga 

pensionärer 400:-  Fika, lunch och inträde samt 
bussresa ingår i priset.

Bindande anmälan till Berit Berglund tel 073 
2271899. Betalning Swish 1232747020 eller Bank-

giro 5321-3799. 
Välkommen!

Styrelsen

på Hållandsgården den 14 april 2024
Start med middag 16.00

Förhandlingar 17.00
Anmälan 070 3131346 Urban

Årsmöte

Tack för allt!
Tack för att ni har varit våra fantastiska patienter, för oss har det varit 
en ära att få vara er tandläkare i byn i hela 17 år. Vi kommer att sakna er
när vi nu går vidare, ni har gjort vårt arbete meningsfullt och det är vi
tacksamma för. Vi kommer jobba kvar till midsommar och sedan lämnar
vi med varm hand över till våra duktiga kollegor på Smile Tandvård Åre.

Med vänliga hälsningar, Adam & Cissi

Smile Tandvård Åre | Tottvägen 59B | are@smile.se | 0647-500 50

Såå-Hårbörsta VVO
Årsmöte Fredag 26/4 kl 18:00

På Bergstugan - Fröå Gruva
Efter mötet middag för medlemmar i VVO

Anmälan till middag - sms till 0730-221166LOPPIS
Miljösmart shopping

100% LOCAL

LOPPIS
100% LOCAL

Välkommen att fynda! Äntligen dags för 
loppis på Röjsmohallen i Järpen igen! 

Kläder, skor, leksaker, heminredning m.m.

Miljösmart shopping

KLÄDER – SKOR – PRYLAR 
 FÖR ALLA

Röjsmohallen, Järpen 26-27/8

Lördag 26 augusti - Kl. 10:00-16:00 
Söndag 27 augusti  - Kl. 10:00-13:00

KLÄDER – SKOR – PRYLAR  FÖR ALLA

Röjsmohallen, Järpen
Lördag 4 maj 10-16
Söndag 5 maj 10 -16



En dag i vården – för årskurs 8
Genom ett samarbete mellan årskurs åtta och 
vården, där samarbetet är till för att stärka 
biologiundervisningen och för att säkra framtidens 
kompetensförsörjning inom vården. Eleverna från 
Hallens kyrkskola fick besöja Bjurgården och 
Hallens hälsocentral.

– Syftet med dagen är att skapa ett större 
intresse för att arbeta inom vården där flera 
olika arbetsuppgifter visas samt att eleverna får 
möjlighet att möta de äldre inom hemvården, där vi 
tidigare upplevt att eleverna får en större förståelse 
för hur viktig vården är för vårt samhälle och 
vad människors möten kan beröra, säger Linnéa 
Sahlmén, skola- och arbetslivsutvecklare på Åre 
kommun.

Felcia, Anja och Kima får testa hur en maskin som hjälper till vid lyft funggerar

Eleverna gick igenom fyra olika stationer, en 
med sjuksköterskor, en med läkare, en med en 
fysioterapeut och slutligen ett möte med några av 
de äldre på Bjurgården. Årebladet var på plats för att 
se vad eleverna tänkte om upplevelsen. 

På reabstationen fick eleverna möte en 
fysioterapeut och testa lite olika hjälpmedel genom 
att prova att både vara patient och medhjälpare. 

– Jag fick lära mig nu hur man hjälper någon om 
någon har ramlat. Så jag tycker det är bra att vi fick 
lära oss det. Jag trodde inte att vi skulle få testa hur 
det var att ligga där och hur det var om vi skulle ha 
ramlat berättar Felicia. Även Anja och Kima tyckte 
det vara en bra upplevelse. 

En av stationerna var ett möte med några av de 
äldre som bor på Bjurgården. Eleverna fick sitta med 
och spelade ett kortspel om ordspråk med de äldre. 

– Det var väldigt kul att prata med de äldre. Det var 
en spännande upplevelse berättar Engla. 

– Det var roligt att det var vissa som var mycket 
pigga. Även fast de var så trötta så hängde de med 
på allting ändå. De kunde så mycket även fast det 
var så länge sedan de har gjort det säger Emilia. 

– Det var kul att få veta mer om hur de har just här. 
Speciellt kul att köra spelet som vi körde så fick man Engla, Emilia och Elina efter att ha spelat 

 ordspråksspel med  boende på Bjurgården
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Så skyddar du dig  
mot bedrägerier
Lördagsöppet 13 april
Bedrägeriförsöken ökar och bedragarna blir alltmer påhittiga.  
Vi vill att du ska känna dig trygg. Titta förbi vårt kontor i  
Östersund eller Åre så berättar vi om hur du kan skydda dig  
och dina nära och kära mot bedrägerier.

Våra öppettider den 13 april:

Åre   kl 11.00-15.00 
Östersund  kl 11.00-15.00

Läs mer på LF.se/svarlurad

KOM IN 
SÅ HJÄLPER 

VI DIG BLI LITE
TRYGGARE!



veta mycket ordspråk som man inte har vetat förut. 
De kunde väldigt mycket fast de flesta var ganska 
dementa säger Elina. 

En annan station var på vårdcentralen där eleverna 
fick se hur mycket av verksamheten går till och 
vad som är viktigt att tänka på. De fick även titta 
närmare på sig själva.

– Vi har fått se mycket och provat grejer och det var 
roligt. Det var häftigt att 
Se närbild på mitt öra och minga ögon säger Jack.

– Lärde mig hur ögat ser ut på nära håll och namnen 
på olika saker berättar Hugo. 

Titt  va fi n e bjorskgallring! Ett  akti vt 
skogsbruk för 
en levande 
landsbygd.
Vi är ditt  lokala skogbolag. 
Är det dags för gallring på din 
fasti ghet?
Vi hjälper dig! 

info@friaskog.se    0647-61 10 90

Jack, Hugo, Otto och John efter att de besökt hälsocentralen.

– Vi får lära oss mycket och vi vet mer än vad som 
finns här. Det är bra, det är nära, många får hjälp. 
Det var bra för de gamla och vi säger John.

Alla verkade ha en spännande dag och det var god 
stämningen bland eleverna, personalen och de 
boende. 

Åre kommun har tidigare arrangerat ”En dag i 
vården” på Thomégården tillsammans med elever i 
årkurs 8 på Mörsils skola, där alla elever önskade att 
detta skulle vara en återkommande dag och där de 
önskade att få redovisa dagen för klassen eftersom 
de ville berätta innan för dem hur viktig dagen är. 
Så fick även eleverna från Hallen vara med om en 
liknande upplevelse. 

Bland annat fick de se om deras händer var ordentligt rena.
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POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll,  Folva, Amandine, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg förp.  Morötter, lök, 

solrosfrö, fodermorötter. Sättpotatis, 10-tal sorter. Nykokt sylt flera sorter (60-70% bärhalt). 
Säljes från lastbil: TISDAG 23/4, 7/5 : Ytterån Brunnsparken 14.30, 

Mattmar rastplatsen 15.00, U-åker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00
ONSDAG 24/4, 8/5: Myrviken baren 8.30     

Kontant eller Swish, ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

Station Åre

Åre Torg
X

E14

Unika tryck från 1905 - snyggt ramade! 1.450 kr per tavla
Välkommen att ringa oss på
 070- 6543 100  
Vanligtvis öppet: fre-lör 12 - 16
Vid blå himmel o kanonväder är vi väl 
på fjället - eller hur? / Hans P

Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

Frösö Handtryck söker lärling till sitt tryckeri i Nälden, Jämtland. Ett litet 
tryckeri med stort hjärta!  Vår tidigare lärling Malin tog examen i maj förra 
året och arbetar numera hos Frösö Handtryck på heltid. De skulle gärna 
vilja bli fler textiltryckare, så nu finns möjlighet att söka en lärlingsplats 
genom vår YH-utbildning.

Om dig
Du som söker bör ha gott färgseende, vara noggrann och ha ett öga för 
detaljer samt god fysik då du arbetar med hantverk och stora screenramar, 
verktyg, maskiner och tygrullar. Ett plus är dina sociala förmågor då vi är 
ett team som hjälper varandra i det dagliga arbetet. Utbildningen drivs på 
distans och är helt arbetsplatsförlagd under ca 2,5 år på plats i Nälden.

Frågor om hur det är att vara lärling hos Frösö Handtryck kan du mejla till 
malin@frosohandtryck.se.

Frågor om utbildningen besvaras av Hantverkslärling via mejl: 
info@hantverkslarling.se eller på telefon 0247-369 60.

Läs mer på: www.hantverkslarling.se

Lärling sökes
till Frösö Handtryck i Nälden

Vi behöver dig!
Vi behöver bli � er volontärer för att hålla vår second 
hand-butik i Järpen öppen. Vi får in så mycket � na 

gåvor och har svårt att hinna med att sortera dem och 
hålla � nt i butiken. Har du några timmar att ge oss, så 

att vi tillsammans kan hjälpa andra? 

Du kan ta ett pass i månaden och stå i butiken eller 
komma in och sortera några timmar i månaden en 

kväll. Lämna dina kontaktuppgifter i kassan eller maila 
are@redcross.se.

Vi � nns på Strandvägen 14 i Järpen, bredvid ICA.
Second hand-butiken i Järpen är öppen:

Måndag 15.00 - 18.00
Onsdag 11.00 - 14.00
Torsdag 15.00 -18.00
Lördag 12.00 – 15.00

Hoppas vi ses!

Valborgsfirande
MAJBRASA & KÖRSÅNG

Tisdag 30 april kl. 19.30

Brasan tänds kl. 20.00 på parkeringen
vid Hamrebackens dalstation i Duved.

Lyssna till vårtalet och Årekören som sjunger
in våren. Åre SLK & Duveds IF säljer fika och lotter.

Parkera uppe vid Linbanans parkering.

Från måndag den 22/4 kan ni lämna material till
brasan. OBS endast kvistar, ris och oimpregnerat trä.

Varmt välkomna!

ARRANGÖRER
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Under påsklovet valde några elever att 
fortsätta gå till skolan. Studieförbundet 
Vuxenskolan arrangerade frivillig lovskola på 
skolan i Mörsil. En av ledarna var Ridwaan 
Abdi som tidigare år varit deltagare. Men 
minskade resurser har gjort att allt inte varit 
som förr.

–  Det var alltid roligt att delta. Med bra ledare 
och så fick man lära känna nya personer. 
Lärorikt och kul på samma gång. Jag jobbade 
mycket med svenskan och matten som jag 
hade svårt för. Det hjälpte verkligen matten, 
som jag hatade. Det gör jag fortfarande men 
jag går på Natur på gymnasiet så något har 
det gjort säger Ridwaan med ett skratt.

Nu i rollen som ledare så är det mycket från 
hennes egen upplevelse som hon använder 
sig av. 

– Jag kan både tänka som en elev och som 
en vuxen. Jag vet ju vad eleverna vill och inte 
vill, och vad de skulle tänka sig och inte. Så 
det är bra att vi är så blandade med vuxna och 
ungdomar som leder. När jag gick så var det 
ju också några ungdomar som jobbade. Det är 
kul. 

För att ta tempen på upplevelsen så pratade 
jag även med några av deltagarna om hur de 
haft det.

– Jag tycker det varit roligt. Tycker att det är 
kul att träffa nya vänner och att lära sig nya 
saker. Sen är det också tråkigt hemma säger 
Danait som går årskurs 6.

– Det är intressant men det var bättre de 
andra gångerna jag varit med. 
Vi gör inte lika många saker som vi gjorde 
förr. Efter läxläsning så hänger vi mest på 
sporthallen.  Men det är kul, så anmäl er till 
nästa gång säger Eldana som går i årskurs 7.

Lovskolan erbjuder både läxläsning där 
eleverna har en chans att komma i fatt och 
roliga aktiviteter. Ekonomin har dock gjort att 
det är mindre variation på aktiviteterna.
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Från deltagare till ledare

Med bra ledare 
och så fick man 
lära känna nya 
personer. Lärorikt 
och kul på samma 
gång. 
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– Vi kan inte göra lika mycket som tidigare. Det är 
inte lika långa dagar, vilket vissa tycker är skönt 
men vi kan liksom inte göra lika mycket roligt. Nu 
har vi tillgång till sporthallen men tidigare år så 
brukade vi gå på bio, åka skidor och sånt. Så det var 
mer kul. Sen hade vi också varm lunch, men nu har 
vi bara mellanmål säger Ridwaan.

Lovskolan finanserias av Skolverket men pengarna 
går via kommunen.

– Vi tycker att den frivilliga lovskolan som drivits 
genom Studieförbundet Vuxenskolan (SV) genom 
många år är väldigt bra. Hade vi drivit den själva 
så hade den inte kunna ha samma bredd med 
de samarbeten som de skapat säger Kaj Söder, 
nytillträdd chef för barn- och utbildningskontoret i 
Åre Kommun.
 
– Vår överenskommelse  med SV är att vi betalar 
vidare de pengar vi får från Skolverket för att 
bedriva frivillig lovskola. Den summan har minskat 
vilket naturligtvis påverkar verksamheten. Men vi 
har inga andra medel att tillföra, vi måste skära 
ner i delar av skolbudgeten redan som det är. 
Däremot så söker SV samverkan med andra delar 
av kommunens verksamhet.  Men hur det kommer 
att gå och hur det kommer att påverka sommarens 
frivilliga lovskola vet vi inte än, säger Kaj. 

AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

 

Vi har öppet!

Här finns vi:  
Visby, Åre, 
Stockholm och 
Borgholm

Tack till 
Dina Försäkringar

Öppet alla dagar. 
Se hemsida för 

tider 
 

Bord: 0727-33 67 33 
www.creperielogi.se

Vi finns mitt  
i byn, i gamla 
brandstationen

0727-33 67 33 | Årevägen 70 ÅRE | www.creperielogi.se

Visby | Stockholm | Borgholm | Åre

Åreannons_210x297.indd   1Åreannons_210x297.indd   1 2024-02-27   10:03:212024-02-27   10:03:21

https://are.konstforeningar.se

”Djur, Natur och Rock´n Roll”

VERNISSAGE söndag 21 april kl 12-15

Öppettider tisdag -söndag kl 12-15, torsdag kl 12-18. 
Måndag stängt.

VÄLKOMMEN till Kulturhuset Notvallsvägen 2 Järpen

Akvarell, pastell och blandtekniker 

Målarstugan i Järpen ställer ut
21 – 28 april 2024

Fri Arena

Studieförbundet Vuxenskolan har arrangerat 
lovskolan sedan 2013 men har inte medel för att 
själva driva den. 

– Nu är det enklare läxhjälp och aktivitet. Tidigare 
har vi kunnat ha fler ledare och fler behöriga 
lärare som också har byggt upp lektioner och 
lektionsinnehåll. Nu blir det mycket ansvar på 
eleverna själva att ta med sina egna läxböcker. 
Sen hittar ledarna på uppgifter. Även om eleverna 
inte har med sig något så kanske vi håller på med 
lite högläsning eller matte. Men absolut att vi har 
färre ledare och färre behöriga lärare säger Elin 
Ragnarsson Verksamhetsutvecklare på SV. 
Frivillig lovskola finns inte bara under de korta loven 
utan erbjuds även under sommaren. Det är dock 
osäkert hur det kommer att bli i år. 

– De senaste åren har det funnits mycket pengar 
från Skolverket men de har dragit ner den summan 
nu. Under sommaren är det samma upplägg, att vi 
blandar teoretiskt och praktiskt lärande. Vi tror att 
aktiviteterna kan vara lika lärande som att sitta i 
klassrummet och plugga och att de också gynnar 
varandra. Men det krävs resurser för att kunna 
genomföra. Vi vill kunna fortsätta erbjuda de här 
lovskolorna och gärna med en säkrare långsiktig 
finansiering. Det finns många som behöver komma 
i fatt med sina studier under loven och också 
många som behöver en meningsfull och rolig 
upplevelse avslutar Elin. 
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Dags för jubileum i Klädboden
Snart har det gått 5 år sedan Anna-Carin Mikiasson 
öppnade Klädboden i Järpen. Med åren har 
butiken vuxit och flyttat in i en lokal längst upp på 
Strandvägen. Mycket har hänt genom åren men 
grundtanken om en butik för alla finns kvar.

– Jag hade svårt att hitta kläder själv, i min storlek 
och tyckte att det saknades en klädesaffär i Järpen. 
Så när jag skulle starta något eget fick det bli en 
klädbutik. Och det finns absolut ett behov.

En utmaning har varit att hitta leverantörer.

– Det har tagit fyra år för klädindustrin att hitta mig. 
Det är så svårt att hitta dem på nätet, man måste 
veta exakt vad de heter när man ska leta efter 
de här tillverkarna. Men sen knyter man plötsligt 
kontakterna. 

Anna-Carin pekar på en leverans som just kommit 
in. 

– De här kläderna kommer från en leverantör som 
jag träffade förra månaden för första gången. Men 
de visade bra kläder som jag tror på, de har bra 
storlekar som jag tror kan passa många. Många 
märkens storlekar är väldigt konstiga så det är 
viktigt att välja rätt leverantör.

Anna-Carin tycker att lokal handel är väldigt viktigt 
och ser många problem med handeln på nätet. 

– Man skickar efter, provar, skickar tillbaka, och 
ofta eldas kläderna upp. Alltså, hur kan det vara 
mer miljöförstöring än vad det är? Jag tycker det är 
helt fel. Det är lite därför jag också öppnade butik. 
Sen är det ju många äldre som har svårt att ta sig 
någonstans men jag har kläder för alla åldrar.

Just nu håller hon på att plocka fram 
sommarkollektionen som har börjat komma, men 
det är en sak som stör i ordningen. 

– Det har ryktats att vi ska stänga. Varje år på våren 
så har vi en rea med 30 procents rabatt men i år har 
många kommit in och frågat “När ska du ha den 
stora utförsäljningen? Ja, du ska ju stänga. Det har 
jag hört”. Det är väldigt tråkigt. Skulle jag stänga 
så skulle jag inte hålla på att plocka in den nya 
sommarkollektionen. Så jag försöker få bort ryktet 
men det är inte så enkelt. Vi kommer fortsätta ha 
öppet alla vardagar och varannan lördag.

Planerna för femårsjubileet är ännu inte klara men 
en sak som är säkert är att det blir loppis i sommar, 
som förra året.

– I somras; juni, juli, augusti, udda lördagar, då hade 
vi ju bakluckeloppis här och det blev succé. Nu har 
jag precis frågat runt, så vi kommer att köra det i 
sommar också. Jag håller i det och söker tillståndet. 
Nu ska jag söka för i år men eftersom det inte var 
några problem förra året så tar jag för givet att jag 
får tillståndet från polisen i år också.

När Anna-Carin ser tillbaka på åren som gått så har 
många av hennes mål uppnåtts.

– Det mesta har jag uppnått men från början så var 
mitt mål att kunna sy kläder. Att sy om och ändra 
kläder som inte passar. Men det har jag inte hunnit. 
Tanken var att sy på halvtid och ha butiken öppen 
på halvtid. Framöver hoppas jag kunna sy mer. Men 
annars har jag hunnit med det mesta. Började med 
liten lokal som sedan kunde utökas och blev dubbelt 
så stor. Sen fick jag erbjudande om den lokal jag 
har idag och då blev det dubbelt så stort igen. Efter 
två expansioner är jag i mål när det kommer till 
storleken, jag vill inte ha det större. Jag vill ha en 
butik som alla ska kunna komma till och hitta något 
som passar, vare sig det är till fest eller vardag. Det 
har jag uppnått. Sen hoppas jag att folk fortsätter 
komma och handla så att butiken kan leva vidare, 
avslutar Anna-Carin med ett leende.
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Vi hjälper dig hela vägen från 
ansökan till färdig installation.

Tel: 0647-520 20  •  E-post: info@areentreprenad.se  •  areentreprenad.se

Nytt enskilt avlopp?

Kontakta oss!

Är du redo 
för vårfloden?
Efter en snörik vinter kan ett väderomslag med varma nätter och dagar 
snabbt ställa till med ordentliga problem för hus- och fastighetsägare. 

MINSKA RISKEN FÖR SKADOR
Det finns ett antal saker du själv kan göra för att 
minska risken för skador.

•  Ta bort saker som står på golvet i källaren. 

•  Se till så att vägtrummorna runt din fastighet     
är fria från is och skräp. 

•  Skotta bort den snö som ligger nära huset.

•  Täta ventiler och lägg en tyngd över 
golvbrunnen i källaren.

LIGGER DITT HUS VID ETT VATTENDRAG?
Om ditt hus är beläget vid ett vattendrag eller 
en sjö som ofta får höga vattennivåer när det är 
vårflod bör du tänka på att:

•  Flytta saker som står nära vattendraget.

•  Förbereda vägtrummor så att de lätt går att     
tina upp om de fryser igen.

•  Om fastigheten ofta drabbas av höga flöden,     
bör du förbereda för invallning av huset.

Fler tips och råd finns på vår webbplats www.lfz.se.
Har du frågor om din boendeförsäkring, kontakta oss så hjälper vi dig! 
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Slipp de högsta elpriserna
Goda nyheter till dig som bor i Åre. Nu kan du välja vårt 
exklusiva elavtal Timpris med tak. Då tar du del av de riktigt 
låga priserna och slipper de högsta.

Tid på dygnet

Ö
re

/k
W

h

Vanligt timpris Tak

Ditt pris

Läs mer på: www.jamtkraft.se
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VÄLKOMMEN TILL OSS!
/MIMMI, SARA, PELLE, JOEL

Trasig tand, ett besök till
tandhygienisten eller

en undersökning?

0647-10300

P E L L E  J A N S S O N
T A N D L Ä K A R E

info@tandlakarepellejansson.se
Gastkullevägen 1, Järpen
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Torsdag 11/4
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
19.00 Bokklok/bokcirkel. St Olofsgården

Söndag 14/4
11.00 Gudstjänst. Åre gamla kyrka
15.00 Veckomässa
Storvallens fjällkapell

Måndag 15/4
10.00 Måndagsmys. Duveds prästgård

Tisdag 16/4
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Torsdag 18/4
10.00 Liten & Stor
St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
14.00 Gemenskapsträff i Handöl
Hanriis Café. Alla är välkomna!
19.00 Meditativ bibelläsning 
Lectio Divina. St Olofsgården                           
Info: Anders Lööv 0647-160 94                                    

Söndag 21/4
16.00 Gudstjänst. Sockenstugan i Duved

Måndag 22/4
10.00 Måndagsmys. Duveds prästgård

Tisdag 23/4 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Torsdag 25/4
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården

Söndag 28/4
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka

Måndag 29/4
10.00 Måndagsmys. Duveds prästgård

Tisdag 30/4 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården

Torsdag 2/5
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
19.00 Kvällsmässa
Åre gamla kyrka

Torsdag 11/4
09.30 Liten & Stor. Hallens församlingshem

Fredag 12/4
13.00 Skaparverkstad i Mörsil. Rödingen 

Söndag 14/4
11.00 Gudstjänst. Mattmars kyrka

Tisdag 16/4 
09.30 Öppet Hus Stora & Små. Rödingen

Torsdag 18/4
09.30 Liten & Stor. Hallens församlingshem

Fredag 19/4
13.00 Skaparverkstad. Rödingen i Mörsil
17.00 Fredagsmys i Mörsil. Tacos, spel 
och häng. 50 kr per vuxen. Barn till 18 år 
gratis. Mörsils Församlingshem 

     

Söndag 21/4
11.00 Mässa i Marby kyrka

Tisdag 23/4 
09.30 Öppet Hus för Stora & Små
Rödingen Mörsil

Torsdag 25/4
09.30 Liten & Stor. Hallens församlingshem
11.00 11-Kaffe i Hallens församlingshem 
Allsång och fika

Fredag 26/4
13.00 Skaparverkstad
Rödingen i Mörsil
Söndag 28/4
11.00 Konfirmationsmässa i Hallen
Årets konfirmander firas
Tårtfika i församlingshemmet
Hallens kyrka

Tisdag 30/4 
09.30 Öppet Hus för Stora & Små
Rödingen Mörsil

Torsdag 2/5
09.30 Liten & Stor
Hallens församlingshem

Torsdag 11/4
13.00 Handarbetsträff
Järpens församlingsgård

Söndag 14/4
10.00 Mässa. Järpens kapell
18.00 Kvällsgudstjänst i Kalls lillkyrka

Tisdag 16/4 
10.00 Liten & Stor. Skansegan i Järpen
12.00 Råkes & Språkes. Kaffe & samtal
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket. Järpens församlingsgård

Torsdag 18/4
13.00 Tjejerna. Gäst är Niclas Store som 
berättar om toppturer och skidåkning
Järpens församlingsgård

Fredag 19/4
19.00 SVK 19 Gudstjänst. Predikan, 
lovsång & bön. Undersåkers kyrka                                                
After Church med fika hos Knut & Ruts

Lördag 20/4
09.00 Frukost och bön. EFS Nyland

Söndag 21/4
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
Sång av Bettan Sehlstedt

Tisdag 23/4
10.00 Liten & Stor. Skansegan i Järpen
13.00 Kyrkfiket. Järpens församlingsgård
14.00 Kaffeträff i Kalls församlingsgård
Elisabeth Nygård Lundhag visar sina 
alster i ”Stickklassikern”

Torsdag 25/4
13.00 Handarbetsträff. Järpens försam.gård

Söndag 28/4
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland
18.00 Kvällsmässa. Huså skola

Tisdag 30/4                                                        
10.00 Liten & Stor. Skansegan Järpen
12.00 Råkes & Språkes. Samtal & fika                 
Kalls församlingsgård 
13.00 Kyrkfiket. Järpens församlingsgård                                           
19.00 Valborgsfirande. Hållandsgården  

Torsdag 2/5
13.00 Tjejerna. Järpens församlingsgård
Dagens gäster är: Johanna Frölich och Tina 
Nilsson som berättare om växt och skötsel 

Åre UndersÅker-kall

Detta händer  i  våra  församl ingar  11/4-2/5 2024.  Vä lkommen  t i l l  o ss !

Västra storsjöbygden

Med reser vat ion för ändr ingar :  WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/AREPASTORAT

Duveds kyrka.
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VÅR-PREMIÄR 
i Vårt VÄXTHUS i Mörsil! 

 

 

 

 

• De första 10 får Inspirationskasse 
med Vårblommor! 

 

 
                  VARMT VÄLKOMMEN! 

 
 

 

 

Älskade Vår 
Välkommen! 

 

Rådgivning 
Anläggning 

Fröer, Inspiration    
Buskar & Träd  
Härlig Energi 

Sommarblommor 
Perenner, Växter 

Egen EKO-jord & alla 
tillbehör. 

 

ÖPPET ALLA DAGAR 
Mån-Fre 10-17 
Lör-Sön 10-16 

 

 

 ÅRE NATURTOMTER 
& TRÄDGÅRD  

(F.D OCKE TRÄDGÅRD) 
Åsanvägen 2 

MÖRSIL 

www.arenaturtomter.se 

070-373 96 04 

info@arenaturtomter.se 
 
 
 

 

Kvällsinvigning 

Sön 14/4 kl. 18-20 

De 10 första får en Inspirationskasse med 
Vårblommor! 

Välkomna Våren med en kväll med vackra 
blommor, mängder med växter, ljuvliga dofter, 

spirande grönska, värme, goda tilltugg & 
fantastisk levande musik! 

 

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30
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Printed matter

Säsongs

REA
Tel 0647-53400     info@areskiduthyrning.se

30-50%
Nytt och begagnat

Rödkullen, Åre


